

2023年5月30日 星期二

高标准通过4大整车级电池安全测试

神盾电池安全系统赋能银河L7成为安全的新能源汽车

钟曼 舒欣 文/图

5月27日,吉利银河专属的“神盾电池安全系统”在中国汽研完成了“神盾电池安全系统测试第二季暨首次整车级安全测试”。中国汽研出具的试验报告表明:搭载神盾电池安全系统的吉利银河L7,顺利通过整车车速40km/h正向刮底、整车车速7km/h后向刮底、整车20km/h负向冲击和整车托底4项整车级电池安全测试。这是神盾电池安全系统进行的首次整车级电池安全测试。

在4项试验中,神盾电池均以超行业标准的测试标准通过。吉利银河专属的“神盾电池安全系统”将电池融入整车的安全体系,把

电池防护做到了极致,在动力电池安全领域处于行业引领地位。

在新能源汽车用户的实际用车场景中,“底部碰撞”成为常见的安全隐患。根据中国交通事故深度研究对车辆起火事故统计情况,由于碰撞导致的起火事故案例中,底部碰撞造成的比例高达七成左右。基于此,吉利汽车以解决用户实际“托底”的用车场景和安全痛点为目标,进行大量底部碰撞事故分析调研、系统级的仿真建模分析和实物验证,率先进行包含“整车正向刮底、整车后向刮底、整车负向冲击、整车托底”4项整车级中高速底部碰撞测试。

面对全部4项测试,搭载了神盾电池安全

系统的吉利银河L7底部变形量较小,电池包未发生起火、爆炸、冒烟等热失控现象,电池包固定点系统、高压连接器等无失效断开等情况发生,成功完成此次整车级安全测试。

2周前,“神盾电池安全系统”在中汽中心连续挑战“电池包海水腐蚀浸泡、三面跌落重击、外部火烧以及电池针刺试验”四大电池安全试验,并以远超国标的测试标准完成。中汽中心新能源检验中心出具的试验报告表明:在业内公认难度最高、条件最严苛的电池针刺试验中,神盾电池未起火、未爆炸、未冒烟,测试全程最高温度未超过40°C,顺利通过试验;在电池包海水腐蚀浸泡、三面跌落重击、外部火烧三项试验,神盾电池同样以超过国家行业标

准要求的试验标准顺利通过,成为神盾电池安全系统刷新动力电池安全新标准的有力证明。

即将上市的吉利银河L7,是首款得到吉利神盾电池安全系统赋能的新能源汽车。吉利银河L7拥有“八重神盾、八级防护”,安全性远超想象,必将成为一款超越期待的中高端新能源车。



3.8米蓝牌“超大微卡”五菱龙卡登陆浙江

赵爽 文

为满足新时代奋斗者的创业需要和多场景用车需求,五菱官宣推出五菱龙卡,为超大微卡市场注入新活力。近日,全新上市的五菱龙卡在金华熊猫猪猪两头乌国际牧场举办品鉴会,吸引了众多创业首创人群、卡车置换人群以及货运平台司机赶到现场观摩。

3.8米蓝牌的“超大微卡”五菱龙卡成了很

多创业人士的心头好。五菱龙卡整车尺寸为5640×2020×2096mm,轴距3350mm,满足用户对大尺寸货车的用车需求。载货能力更胜一筹,兼顾4.2米的空间和装载,打造小卡升级和轻卡平替的不二之选。

五菱龙卡拥有极地白和晴空银两种车色,外观采用大道至简的设计理念,车身线条简洁明快,整体造型沉稳大气。

内饰秉承简洁大方的设计语言,超宽驾驶室舱搭配灰黑内饰,配备舒适驾控的皮纹方向盘

和贴心收纳的11处储物空间。舱内还搭载8英寸多媒体大屏,配备倒车影像功能及分层广角后视镜,减少视觉盲区,倒车更轻松安全。座椅可灵活调节,适应不同坐姿;亦可全平折叠,躺平小憩。

五菱龙卡搭载2.0L大排量发动机,最高车速可达105km/h,百公里综合油耗8.6L,轻松应对各种路况。龙卡超强的综合性能,轻松满足用户多拉快跑的需求,真正做到了大件重件拉得动,长坡陡坡上得去。

五菱龙卡凭借3.8米的货箱长度,可上蓝牌,具有更优路权,较轻卡车型进城限制少,城内畅行更安心。同时,五菱龙卡货箱3.8米,在货运平台属中货车型,出车接单价更高;可均揽中货小货,通吃大小订单,派单抢单加倍赚,多拉快跑效率高,获得更高的接单机会和综合收益。

五菱龙卡将以超大货箱、超强动力、超强承载、更优路权、更高效益及可靠品质等全方位产品优势,成为用户创业致富之选。

绽放“她”力量,欧拉助力杭州女子半程马拉松

研文 文/图

日前,由欧拉品牌助力的2023首届杭州女子半程马拉松圆满落幕。这是继2021“甜蜜跑”后,“更爱女人的新能源汽车”欧拉再次为爱出发。欧拉品牌携欧拉闪电猫、2023款欧拉好猫GT木兰版两款车型,与跑者一起“满电冲刺”。

欧拉深入洞察女性用户对体育运动的热爱,因此成为女子马拉松赛事中的常见面孔。与此同时,欧拉还打造了专为“女性”而生的专属体系:“你想要的,欧拉都OK”的“OK服务”,以及实现了品牌与用户双向给氧的“OK生

态”,全力支持女性活力绽放。

赛场上,“欧拉跑团”燃情奔跑,与众多参赛者一路冲向终点,享受畅快追逐;赛场边,欧拉为女性跑者们激情呐喊,见证她们抵达终点的荣耀时刻;赛场外,欧拉贴心地准备了专属“补给仓”和趣味互动,为大家补给体能、注入活力。除此之外,欧拉品牌还为用户颁发了专属“爱的逐梦人”荣誉,鼓励女性勇敢奔跑、追逐梦想!

作为领航车为跑者导航的欧拉闪电猫,流畅的车身曲线、惊艳的外观颜值,成为赛场上靓丽的风景线,也成为选手们喜爱的赛场伙伴。这款有“超流纯电轿跑”之称的车型,拥

有705km超长续航,相当于35个半马里程;零百加速4.3s的超跑级加速性能,为跑者们领航开道,让她们尽情沉浸赛场,享受速度与激情。

兼具复古风范与运动、酷飒之美的2023款欧拉好猫GT木兰版,不仅与西湖畔的自然人文风景相映成趣,更契合了“奔跑的你,美如西子”的活动主题,彰显出女性跑者的个性与自信。

欧拉闪电猫,2023款欧拉好猫GT木兰版,与赛场上又美又飒的身影,共同诠释着超越自我、不断突破的运动精神!

今年以来,欧拉喊出了“ALL IN 女性”的口号,围绕“将爱进行到底”开启了品牌、技术、

产品、服务等一系列焕新,这些都源自对女性用户的深入理解。欧拉通过2023杭州女子半程马拉松鼓励女性肆意绽放,并将以更多实际行动持续为她们赋能。



以空间为核心竞争力,LEVC发布全新纯电SOA架构

安达 文

当传统车企纷纷跻身进入新能源与智能网联时代,LEVC已经开启了以空间为导向的品牌2.0零碳发展战略。

日前,LEVC在英国正式发布首个空间导向型纯电架构(SOA架构),以空间底层技术,打破物理极限,重构空间与出行的关系。

在吉利技术、研发、全球供应链支持下,LEVC发布的全新SOA架构,不断强化汽车空

间价值,为用户提供更宽敞、更安全、更智能、更环保、更触手可及的轮上空间。

空间方面,SOA架构打破物理极限,通过ODP平铺中置技术、尾部下沉式设计、大平层地板,实现得舱率突破75%,前后贯通长达1.9m的一体式无极滑轨,为“XSPACE”空间场景自定义提供了优质地基。此外,SOA架构还设计了巧妙的安全方案,通过四级吸能卸力传导设计,及三层九腔蜂窝体防撞设计,可满足正碰及侧柱碰中欧双五星安全标准,同时更有

MPDB偏置碰安全设计,保护自己也保护他人,以更高的验证尺度,满足中、英、欧五星标准要求。SOA架构创造的并不只是一个“大空间”,而是一个“大而安全”的“好空间”。

同时,SOA架构还在操控、能量等方面做到了“大而灵活”“大而舒适”,进一步提升用户体验。

作为SOA架构的重要技术支撑,L.OS移动数字空间,可实现软硬件高效协同,将空间优势与智能发挥到极致。E/E电子智能架构,超算平台算力可达1000+tops,支持L2—L4智能驾驶,

支持全场景,全天候,全冗余自动驾驶方案实现。

全球化战略背景下,中国汽车企业纷纷迈向“大航海时代”。集聚吉利全球资源研发的空间导向型造车架构在英国发布,是中国汽车企业先进基础架构首次技术出海,也是吉利技术赋能下的模块化纯电架构出海,标志着中国汽车企业从产品出海迈向了高端技术出海的新时代。

SOA架构基于空间极致拓展,为未来造车提供新的可能。这样的一场新造车技术革命,可为全球汽车产业提供开放式造车生态。

智己LS7与智己L7联袂登陆2023杭州车展

韦晗 文/图

智己汽车携“智能纯电中大型豪华SUV”智己LS7与“新世界驾控旗舰”智己L7登陆2023杭州车展,联袂演绎“智能时代汽车该有的样子”。

智己LS7共推出3种动力组合6款车型,售价30.98万—45.98万元;在智能化创造未来出行体验的拐点上,智己LS7以智能改写驾控,为用户创造出更智能、更好开的驾乘体验。

车展上,智己LS7惊艳亮相,创新的技术变革,为用户带来领先的驾控品质和颠覆性的座舱体验。

智己LS7创新的“IMAX级驾驶视野”令人一见倾心。106°纵向视野的“Star Fall星瀑冰感前穹顶”,配合YAT巡航型半幅方向盘和独创的可升降巨幅智慧场景屏,一览无余的通透视野,让人“迫不及待想要开车去看星星”。智己LS7还为用户带来了全场景五座,特别是121°真零重力浮感座椅,让乘坐者赞不绝口:“舒服得仿佛置身云朵之上。”不仅如此,智己LS7凭借“全明星底盘”阵容,成就了“更好开”的中大型豪华SUV。

置身于智己LS7的智能座舱,全面焕新的IM OS 2.0,开创性的“余光感知交互”主动拟

合用户的思维和行为习惯,通过新增“盲点预警(BSD)光效提醒”“导航路口光效引导”等功能,让用户直觉辨识风险因素,解决行车焦虑,呵护出行安全。后续更具颠覆性的“驾舱融合影像”功能,只需轻轻一瞥即可解决视角盲区痛点,带给用户无界沉浸的驾舱体验。

在智能驾驶方面,智己汽车的一流车控+一流算法,为用户带来优秀的智能驾驶体验。IM AD智能驾驶系统采用“单式”双激光雷达布局,搭配英伟达高算力OrinX芯片,堪称豪华。同时,基于D.L.P.人工智能模型,IM AD高速高架NOA为用户带来如同配备专职司机

一般的智能驾驶高级质感体验。高速高架NOA将于6月份正式推送智己LS7用户。

此外,“新世界驾控旗舰”智己L7也亮相本次车展,尽显“宝藏车型”魅力。

